



WayRay公司宣布与阿里巴巴集团和上汽集团共同出资的斑马技术公司结成战略合作关系, 共同研发新型的全息增强现实汽车导航系统和信息娱乐系统

公司筹集1800万美元, 在阿里巴巴集团领导下, 为技术研发提供资金。

城市、国家——2017年3月14日——WayRay公司是一家瑞士企业, 致力于研发应用于互联网汽车的全息增强现实(AR)技术。该公司于今日宣布, 其已与斑马技术公司达成战略合作协议, 共同研发新型的增强现实汽车导航系统和信息娱乐系统。

WayRay公司还宣布, 其已结束了第二轮融资计划, 融资已由现有投资方和阿里巴巴集团提供。

在过去的4年中, WayRay公司已动用了总计1000万美元的自有资金、天使投资和第一轮风险投资, 取得了一项透明全息显示器的专利技术。这项技术是WayRay公司的第一代基于“增强现实”技术的导航系统——Navion导航仪——的基础。

斑马技术公司是一家独立的新创公司, 由阿里巴巴集团和中国最大的汽车制造商, 上汽集团(SAIC Motor)共同组建, 致力于互联网汽车的研究。WayRay公司将与该财团密切合作, 研制先进的基于“增强现实”技术的人机界面(HMI), 将增强现实导航、驾驶辅助提醒, 虚拟仪表盘等功能集成于一体。新系统将装配在斑马公司的一款2018年发布的车型上, 使其成为世界上第一款配备全息平视显示器(HUD)的量产车型。

WayRay公司的创始人兼首席执行官, 维塔利·波诺玛列夫说:“WayRay公司是目前世界上唯一一家将增强现实系统集成到汽车上的研发企业。这款产品相比传统的平视显示器具有很大的优势, 且为我们带来了与全球最大的汽车品牌合作的机会。2017年, 我们的目标是发布消费者版的Navion导航仪, 我们基于“增强现实”技术的导航系

统;并与全球主要的汽车制造商签订协议,将我们突破性的信息娱乐系统付诸实际应用。“

斑马技术公司的首席执行官,亚历克斯·石(音译)在评论这一合作伙伴关系时说:“增强现实”平视显示器是汽车导航系统的未来。基于“增强现实”技术的导航系统将警示信息和交通数据投放在挡风玻璃上,使得驾驶者不必分心他顾,有效提高了驾驶的安全性。此外,随着自动驾驶汽车和增强自动控制机制的兴起,“增强现实”系统还将增强车载娱乐和通信功能。我们相信WayRay公司的“增强现实”系统将会带领我们向着先进的互联网汽车时代迈进一步。”

阿里巴巴集团资深投资总监,伊森·谢(音译)说:“我们认为,像增强现实技术这样的前沿技术有着巨大的发展潜力,它们能够应用到各个产业中去,而WayRay公司的“增强现实”导航系统应用于汽车产业就是如此。增强现实技术的潜力使其成为了一个令人兴奋和前景美好的领域。”

图片:

<http://download.wayray.com/picture.jpg>

<http://download.wayray.com/picture.png>

视频:

http://download.wayray.com/VID_20161216_161912.mp4

展示:

<http://download.wayray.com/WayRayCES.pdf>

联系我们:

WayRay公司—玛丽·格拉兹科娃—m@thisisfinepr.com

斑马公司—徐华—xuhua@hellobanma.com

关于WayRay公司

WayRay公司是一家全球化企业,总部位于瑞士,有自己的研发中心和原型品生产厂。公司致力于基于HOE(全息光学元件)的透明全息显示器的研发生产,以及这项技术在消费电子市场和B2B市场的商业化。

关于斑马技术公司

斑马技术公司是一家独立的新创企业,由阿里巴巴集团和上汽集团联合启动的互联网汽车投资基金出资创立。这是一家“智能”企业,为整个汽车产业提供互联网汽车的全盘解决方案。

斑马技术公司致力于通过数据、计算和创新性的移动服务来增强汽车的功能。目前,与斑马技术公司联合发布的互联网汽车有:荣威RX5、荣威eRX5、荣威i6,名爵ZS。